

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EFECTUAT SÎMBĂTĂ O VIZITĂ DE LUCRU ÎN ÎNTREPRINDERI DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat o vizită de lucru la întreprinderea de mașini grele și la întreprinderea „Vulcan” din Capitală, unități moderne, reprezentative, ale industriei noastre constructoare de utilaj tehnologic.

Au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, Nicolae Constantin, Constantin Olteanu, Ștefan Birlea, Ion Ursu, Silviu Curticeanu, Ion C. Petre, vice-prim-ministru al guvernului.

Vizita a avut loc în climatul de intensă activitate creatoare, în care oamenii muncii din întreaga țară, puternic mobilizați de orientările, indicațiile și îndemnul cuprins în ampla cuvintare rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la tribuna recentei plenary a C.C. al P.C.R., acționează cu abnegație și înaltă responsabilitate pentru îndeplinirea prevederilor de plan la un nivel superior de calitate și eficiență, pentru realizarea integrală a programului suplimentar, pentru dezvoltarea intensă a economiei, pentru progresul multilateral al patriei, pentru a cinsti, cu noi și strălucite realizări, marea aniversare de la 8 Mai — împlinirea a șase decenii și jumătate de glorioasă existență a partidului nostru comunist.

Ferm integrate în această atmosferă însuflețită, de muncă susținută și rodnică, colectivele unităților vizitate au raportat secretarului general al partidului despre modul în care își îndeplinesc importante sarcini ce le revin din planul național unic, din programele prioritare, din documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R. În cadrul dialogului de lucru au fost examinate îndeaproape rezultatele obținute pe primul trimestru, stabilindu-se, totodată, căile și direcțiile principale de acțiune pentru realizarea și depășirea producției planificate pe anul 1986 și pe întregul cincinal, pentru executarea și livrarea, la timp și în cele mai bune condiții, a mașinilor, utilajelor și echipamentelor solicitate de economia națională sau destinate exportului.

Cei ce muncesc în cele două mari întreprinderi bucureștene l-au întimpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu flori și bucurie în inimi, cu cele mai calde sentimente de dragoste, prețuire și recunoștință, alăturându-se omagiului fierbinte adus de întreaga națiune, cu prilejul scumpei aniversări de la 8 Mai, secretarului general al partidului, care și-a dedicat, din anii tinereții, eroica sa viață și activitatea revoluționară luptei împotriva exploatării și asupririi, pentru libertate și dreptate socială, pentru împlinirea aspirațiilor supreme de pace, bunăstare și progres ale poporului nostru, pentru fă-

rirea noului destin al României, pentru triumful socialismului și comunismului pe pământul patriei.

Sub semnul acestor vibrante și înălțătoare simțăminte s-a desfășurat vizita la ÎNTREPRINDEREA DE MAȘINI GRELE BUCUREȘTI, unde numeroși muncitori și specialiști au făcut o entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, ovaționându-i îndelung. El au aclamat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — Pace!".

În cinstea sosirii conducătorului partidului și statului se afla aliniată o formațiune alcătuită din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor militare ale tinereții pentru apărarea patriei, care a prezentat onorul.

În continuare s-a vizitat FABRICA DE PE PLATFORMA BERCEȘI A ÎNTREPRINDERII „VULCAN”, unitate specializată și profilată în producerea de echipamente energetice destinate termocentralelor, una din importante unități economice înălțate după Congresul al IX-lea al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați și alți cu puternice urale și aplauze, muncitorii și specialiștii dind expresie bucuriei de a-i primi din nou ca oazești, sentimentelor de dragoste și recunoștință față de secretarul general al partidului pentru tot ce a făcut și face în vederea propășirii neinterupte a patriei noastre socialiste, creșterii forței economice a Capitalei. Cei prezenți au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — Pace!".

Vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în aceste mari întreprinderi bucureștene se înscrie în practica ce caracterizează activitatea secretarului general al partidului de a analiza la fața locului, împreună cu făuritorii de bunuri materiale, aspectele esențiale ale dezvoltării și modernizării producției.

Colectivele celor două mari întreprinderi bucureștene au dat expresie, asemenea tuturor comunistilor, tuturor celor ce muncesc din patria noastră, hotărârii de a-și consacra toate forțele, toată pricepera înfăptuirii în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe acești ani și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, în vederea înfăptuirii Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11290

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 7 aprilie 1986

### Un frumos succes al handbalistelor noastre

## ȘTIINȚA BACĂU, ÎN FINALA CUPEI CAMPIONILOR EUROPENI!

ieri, la Titoșgrad, victorie cu 31-30 (13-19)  
în returul cu Buducnost

TITOȘGRAD, 6 (prin telefon). În Sala Sporturilor din localitate, unde au fost prezenți aproape 6000 de spectatori, campioana României, Știința Bacău, a întrecut — în manșa a doua a semifinalelor Cupei Campionilor Europeni — pe Buducnost Titoșgrad, cu scorul de 31-30 (13-19), calificându-se în finala celei mai importante competiții continentale-

le feminine de handbal! O splendidă victorie, care se adaugă celei de la Bacău, cind a învins cu 30-23, făcind ca scorul general al calificării să fie 61-53, categoric, în fața detinătoarei trofeului Cupei Cupelor în ediția precedentă. Elevele antrenorilor Alexandru Mengoni și Costel Petrea au făcut un joc excelent, mai ales în repriza secundă, cind

și-au sufcocat pur și simplu adversarele, marcind 18 goluri! De remarcat că în min. 33 scorul era 20-16 pentru gazde, care conduceau după începutul reprizei cu 20-13. În min. 59, la scorul 30-30 (calificarea era asigurată), Elena Nițoiu a înscris golul victoriei într-o partidă de-a dreptul extraordinară. Au marcat: Tircă 9, Nițoiu 7, Lunca, Popa, Danilof cite 4, Buleșteanu 2 și Cervenciu 1, respectiv, Sekulici 6, Sv. Mugosa 6, Bulatovici 5, Bojovici 5, Ganic 4, L. Mugosa 2 și Djurkovic 2. Au arbitrat foarte bine Harald Buhmester și Dieter Heger, ambii din R.F.G.



Start în proba masculină, din fața Complexului Expozițional Casa Scinteii  
Foto: Aurel D. NEAGU

ieri, la Complexul Expozițional Casa Scinteii

## CROSUL DE MASĂ „ALEARGĂ PENTRU SĂNĂTATEA TA” — O NOUĂ ȘI CONVINGĂTOARE REUȘITĂ



Acțiunea de cros pentru toate virstele „Alegară pentru sănătatea ta” și-a înscris duminică, pe ale-

le înscrise din jurul Complexului Expozițional Casa Scinteii, o nouă pagină — a doua — dintr-o istorie care se anunță de pe acum bogată în file. O acțiune-indemn la exercițiu fizic organizată, destinată să ofere participanților (nădăjduim mereu mai mulți) bucuria mișcării în aer liber; o inițiativă lăudabilă a Consiliului Municipal pentru Educație Fizică și Sport, care s-a bucurat și de data aceasta de reușită. Etapa inaugurală (cea din 16 martie) a „spus” ceva, din moment ce unii concurenți au simțit nevoia să fie din nou prezenți. Un caz, Roxana Dorina Bolohoi, din clasa I a Școlii 77, însoțită de cea mai mică participantă, Anișoara Suciu, din grupa mijlocie de grădiniță și împreună cu ele, muncitoarea tricoteză Aurelia Buzatu, care, cu toate că nu mai este la prima tinerete, ne-a făcut o demonstra-

ție de vigoare, alergind cu mult aplomb, alături de sutele de pioniere și eleve, un parcurs de 1200 de metri. Startul băieților, la fel de animat, a marcat și aici prezente de toate virstele, de la prescolari și pînă la oameni cu timpalele încăruntite, printre ei, pensionarul Gh. Badea (71 de ani) și lăcătușul mecanic Stelian Crăciun (56 de ani), 1500 de metri străbăuți în pas viu, într-o atmosferă antrenantă, specifică, de altfel, tuturor acțiunilor de masă înscrise sub genericul mobilizator al Dacia-adei. O acțiune primitivă cu

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

În etapa de ieri a Diviziei A la fotbal

## O SINGURĂ VICTORIE ÎN DEPLASARE

● Dinamo s-a revanșat la Pitești ● Meci frumos, cu goluri multe, la Cluj-Napoca ● Steaua și Corvinul au realizat „scorurile zilei” ● Hagi a trecut în fruntea clasamentului golgeterilor

### REZULTATE TEHNICE

„U” Cluj-Napoca — Univ. Craiova 3-1 (1-1)  
F.C. Argeș — Dinamo 0-1 (0-0)  
Gloria Buzău — F.C. Bihor 2-0 (2-0)  
F.C.M. Brașov — S.C. Bacău 3-1 (1-0)  
Corvinul Hunedoara — Victoria 3-1 (2-0)  
Rapid — „Poli” Timișoara 1-0 (1-0)  
Sportul Studențesc — Chimia Rm. Vlcea 3-0 (2-0)  
Partida restantă (din etapa a 22-a)  
Steaua — A.S.A. Tg. Mureș 4-1 (2-1)  
Meciul F.C. Olt — A.S.A. Tg. Mureș a fost amnat, iar Petrolul — Steaua (0-2) s-a disputat în ziua de 27 martie.

### ETAPA VIITOARE (duminică 13 aprilie)

A.S.A. Tg. Mureș — Chimia Rm. Vlcea (1-3)  
„Poli” Timișoara — Sportul Studențesc (2-2)  
S.C. Bacău — „U” Cluj-Napoca (1-2)  
F.C. Argeș — F.C.M. Brașov (0-1)  
Steaua — Rapid (2-1)  
F.C. Bihor — Corvinul (1-5)  
Petrolul — F.C. Olt (0-0)  
Univ. Craiova — Gloria (0-1)  
Victoria — Dinamo (2-3)

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	22	18	3	1	45-10	39
2. Sportul Stud.	22	13	7	2	53-20	33
3. Dinamo	22	13	5	4	34-16	31
4. Univ. Craiova	23	12	5	6	32-22	29
5. Corvinul	23	11	2	10	56-29	24
6. „Poli” Tim.	23	11	1	11	41-39	23
7. F.C. Argeș	23	9	5	9	24-27	23
8. Petrolul	23	7	9	7	21-26	23
9. Gloria	23	9	4	10	33-32	22
10-11. Chimia	23	9	3	11	28-32	21
„U” Cluj-Nap.	23	9	3	11	28-32	21
12. F.C.M. Brașov	23	9	3	11	19-41	21
13. Rapid	23	8	4	11	26-37	20
14. S.C. Bacău	23	9	1	13	33-38	19
15. A.S.A.	22	6	5	11	18-30	17
16. Victoria	22	5	6	11	21-33	16
17. F.C. Olt	22	5	5	12	20-38	15
18. F.C. Bihor	23	3	5	15	17-47	11

### GOLGETERII

● 16 GOLURI: Hagi — 5 din 11 m.  
● 15 GOLURI: Petcu (Corvinul) — 6 din 11 m.  
● 14 GOLURI: Bicu — 1 din 11 m.  
● 12 GOLURI: Coraș, Pițurcă — 1 din 11 m.

S-a încheiat penultimul turneu al fruntașilor Diviziei A la polo

## DINAMO ȘI CRISUL — LA EGALITATE (11-11) ȘI CAMPIONATUL RĂMINE... DESCHIS

CLUJ-NAPOCA, 6 (prin telefon). Reuninea finală a penultimului turneu din întrețerearea fruntașilor poloului nostru a cuprins numai jocuri cu miză pentru una sau alta dintre pozițiile 1-6. De bună seamă, cea mai importantă partidă a zilei a fost noua manșă a ceea ce a început să se cheme „eterna derby” Dinamo — Crisul, cu numai un punct avans de partea celei dintîi echipe la ora startului. Situație care a rămas neschimbată, meciul încheindu-se la egalitate: 11-11

(2-5, 2-2, 3-3, 4-1). A fost o întâlnire spectaculoasă, controlată clar de orădeni în primele trei reprize, prin acțiuni calme, lucide și penetrante care le-au permis să conducă permanent pe tabelă. În cinci runduri, chiar la trei goluri diferență. Obligați la o adevărată „cursă de urmărire”, bucureștenii au strîns rezultatul în sfertul al treilea (7-8

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)





